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„Na této jazykové škole jsem absolvoval pomaturitní jazykový kurz. Mým hlavním cílem bylo,
aby mě škola připravila na didaktický test z angličtiny (který jsem dříve nezvládl) a také, abych si
rozšířil jazykové znalosti. Hlavní výhodou této školy, je výuka s rodilým mluvčím pomocí
speciální konverzační Callanovy metody, která má za cíl Vás jazyk naučit až 4x rychleji. Tento
způsob výuky jsem velice ocenil, ikdyž ze začátku jsem měl potíže. Učitelé jsou velice ochotní Vás
daný jazyk naučit a dokáží posoudit, jak …pokračování na další straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

AMIGAS jazyková škola
Pobočka AMIGAS jazyková škola Praha

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 25. 9. 2023 evidujeme toto ověřené osobní doporučení:

osobní doporučení
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https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-kurzy/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


…pokračování z předchozí strany…  moc se v průběhu studia zlepšujete. Díky této zkušenosti, jsem
didaktický test úspěšně zvládl a získal několik certifikátů. Během studia jsem byl spokojený a
věřím, že nabyté zkušenosti využiji dále na vysoké škole. Studium na Jazykové škole Amigas
mohu doporučit všem, kteří chtějí zlepšit své znalosti v angličtině či jiném jazyce o level výš.“

Hodnoceno 25.9.2023 z IP: 85.70.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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